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１月教育委員会定例会議事録 

 

                    午後 １時２７分開会・開議 

        令和６年１月３１日（水） 

                    午後 １時４２分閉会・散会 

 

 令和６年１月３１日御坊市教育委員会定例会を御坊市教育委員会会議室

に招集 

 

議事日程 

 日程第１ 議事録署名委員の指名 

 日程第２ 会期及び時間の決定 

 日程第３ 前回の議事録の承認 

日程第４ 教育長の報告 

 日程第５ その他  

（１）行事予定について  

（２）その他  

 日程第６ 次回開催日の決定  

委員等定数 ５名 

出席委員等 (５) ・弓倉 正啓教育長 ・柚瀨 真規子委員 

・坂田 豊委員   ・文蔵 武人委員 

・芝﨑 二郎委員 

欠席委員  ( )  

説明のため出席した者の職・氏名 

・教育次長   脇村 孝一郎 

・教育総務課長 辻󠄀村 一彦 

・生涯学習課長 細川 哲 

本委員会の書記の職・氏名 
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 ・教育総務課長補佐 片山 浩 

 

◎ 開会及び開議 

○ 教育長から開会を宣告する。 

 

◎ 日程第１ 議事録署名委員の指名 

○ 教育長から議事録署名委員に、柚瀨 真規子委員を指名する。 

 

◎ 日程第２ 会期及び時間の決定 

○ 教育長から本委員会の会期を本日限りとし、閉会予定時刻は午後２時

３０分を目処としたいとの提案をした。出席委員に異議なく、会期及び

時間を決定した。 

 

◎ 日程第３ 前回の議事録の承認 

 ○ 教育長が、全委員に対して意見等を求めたところ、特段の異議、意見

等なく、これを承認することとした。 

 

◎ 日程第４ 教育長の報告 

１ 校長会 

１月１６日に開催されました校長会について３点報告いたします。 

１点目は、令和６年度和歌山県公立小・中学校及び義務教育学校主幹

教諭候補者選考試験の実施についてです。 

試験日は、令和６年２月１７日を予定しています。主幹教諭の受験資

格には、３５歳以上、５年以上の勤務経験を有する者、県内いずれの地

域でも勤務可能な者という条件が受験資格にあります。御坊市としては、

積極的に薦めていくつもりはありませんが、試験がある旨の周知は図っ

ていきたいと考えています。 

２点目は、冬季休業中の学校管理運営全般についてです。 

各校長より報告がありましたが、各校とも大きな問題もなく３学期始

業式を迎えることができました。また、補導センターからも児童生徒に

関係する報告事項は入っていません。 
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３点目は、授業時数や学校行事の在り方の見直しについてです。 

文部科学省から出ている資料を示し、各学校における授業時数や学校

行事の在り方の見直しをする良い機会であると伝えました。働き方改革

が叫ばれている中において、新型コロナウイルスが落ち着いた今、見直

しを行うよう指導しました。令和６年度の計画に反映されることを期待

しています。 

２ 日高地方定例教育長会 

１点目は、令和５年度評価テストの実施についてです。 

対象は、小学校５年生で国語・算数・理科の３教科です。実施日は、

２月１日から２月２９日までの間で、学校ごとに日時を決めて行うこと

ができます。このテストは、学校にて採点を行います。 

２点目は、日高地方野球交流会の開催についてです。 

交流会は日高地方の中学校野球部の顧問たちが、小学校４・５・６年

生の興味がある児童に野球を教えるものです。対象児童は、少年野球に

所属していない児童で、実施予定日は、３月２４日です。 

３点目は、医師連絡票についてです。 

日高地方医師会会長より医師連絡票の取り扱いについて今後どうして

いくのか意見を聞きたいとの文書が届きました。 

医師連絡票とは、インフルエンザや新型コロナウイルスなどの感染症

にり患した場合、無料でり患を証明するとともに、出席停止の判断に使

ってきたものです。今回の問い合わせは、医師連絡票を必要とする保護

者と必要としない保護者がいて、日高地方の医師会が困惑しているとの

ことでした。日高地方教育長会としては、各教育委員会内学校の実態把

握を行うとともに、養護教諭部会にも事情を聴くなどをして２月の教育

長会にて協議をすることになりました。 

以上が、教育長の報告です。 

○ 坂田委員より、「新型コロナウイルスやインフルエンザのり患率や学

級閉鎖等の状況はいかがですか。」との質問があり、教育総務課長が「現

在休業しているのは、湯川小学校の２学年で、いずれもインフルエンザ

です。毎週、いずれかの学校から報告があります。新型コロナウイルス

については、大きな感染が広がっていませんが、中には新型コロナウイ
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ルスとインフルエンザを同時にかかったという児童もあったそうです。」

と答えた。また、坂田委員より、「小学４年生以上を対象とした野球の

指導について、どのような目的で行うのですか。」との質問があり、教

育長が「大谷翔平からのグローブを利用して、野球しようぜというビラ

を作成しています。中学校での野球部員を確保したいということです。

現在、学校ごとで出場できないほど部員数が減ってきており、一人でも

多く確保したいみたいです。」と答えた。 

○ 芝﨑委員より、「実際に野球をしたいという子どもがいますか。」と

の質問があり、教育長が「想像ですがいると思います。小学校の野球は、

子どもがしたいが、親御さんにとっては土日も一緒に行動できない等の

理由によりできないという話を何度か聞きました。」と答えた。 

○ 柚瀨委員より、「大谷翔平のグローブは、湯川小学校に届いたと報道

で知りましたが、他の学校はいかがですか。」との質問があり、教育総

務課長が「御坊市教育委員会に届きました１月１６日に校長会を行って

いましたので、そのまま持ち帰っていただきました。児童へのお披露目

については、各学校でタイミングを見ながら行われ、最終１月１９日に

は全ての学校で児童にお披露目がされました。」と答えた。 

 

◎ 日程第５ その他 

（１）行事予定について 

○ 教育総務課長から、行事予定について報告をした。 

（２）その他 

○ 教育総務課長より、令和５年度卒園式及び卒業式、令和６年度入学式

について分担表（案）の説明を行い、各式典への依頼をした。 

 

◎ 日程第６ 次回開催日の決定 

○ 教育長が次回開催日について出席委員に諮り、２月１９日（月）午後

１時３０分からとした。 

 

◎ 閉会及び散会 

○ 教育長から令和６年１月３１日（水）の御坊市教育委員会定例会の閉
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会を宣告する。 

              閉会時刻 午後 １時４２分 閉会・散会 

 

上記会議の顛末を記載し、相違のないことを証するため、ここに署名する。 

 

 

          教 育 長 

 

 

          署名委員 


